

一小伙凌晨进入酒店大堂偷窃

两万赃款,他都“孝敬”老爸买房

文/片 本报记者 尉伟 实习生 齐绍安 徐胜玉



河北小伙姜某专在凌晨假扮顾客进入酒店,然后伺机盗窃大堂柜台。他在济作案两起,所获近两万元现金全都以“打工所挣”为名“孝敬”给了远在河北的老爸。



2012年05月22日,星期二 04:28:25

小伙在柜台翻找现金。

她,一时犯了困

5月22日凌晨4时许,涿源大街一酒店大堂内静悄悄的,除了值班的工作人员外,几无人影。

当晚,大堂柜台是刘丽(化名)值班。不过,由于感觉有些不舒服,此时又少有客人光顾,她就趴在柜台上休息了一会儿。

凌晨5时许,当刘丽再次抬头时,她下意识地扫了柜台一眼,顿时困意全无:大堂柜台上,一个抽屉敞开着,四百多元的零钱一览无余。“那抽屉里不光零钱,原本还有一万九千多元的现金呢。”刘丽告诉民警赶到的司里街派出所民警,酒店各柜台每晚都会预留两万元的现金,用于与客人结算所需。

当晚,三个柜台一共六万元现金,刘丽将其中两个柜台的四万元现金从抽屉里取出放进了保险柜,剩余的两万则放在另一个柜台抽屉里没动,结果就失窃了。

“一般柜台抽屉都有锁,但当晚恰恰未上锁。”司里街派出所的民警了解到,除了在柜台值班的刘丽外,在大堂还有保安执勤。不过,柜台失窃时,保安正在巡楼。

究竟是谁下的手,而且对该酒店能如此了解?

他,溜进了大堂

通过调取监控,司里街派出

所的民警发现,嫌犯来自外部。

23日下午,在司里街派出所,记者见到了这段监控录像。

监控录像显示,22日凌晨4点半,一名身着黄衫的男子靠近酒店大门。透过玻璃门朝里张望一会儿后,他又走开了。

“他是在查看店里的情况,比如柜台值班人员情况,有无保安等等。”司里街派出所副所长靳鹏告诉记者,果然,黄衫男在店外转了一圈儿后又溜了回来。

不过,推门进店的他并未直奔柜台,而是在大堂绕起弯来,似乎是在等人。副所长靳鹏又“揭秘”:黄衫男还是在查看柜台周围的情况,以便下一步行动。

在确认保安不在后,黄衫男溜到柜台后面,猫着腰开始拉柜台上的抽屉,一个也不放过。

“之所以躲在柜台后面,他是怕被进店的顾客一下撞见。”靳鹏说,最终黄衫男在第三个柜台大有收获:将抽屉里一万九千多元的现金卷走,仅留下四百元的零钱。

得手后,黄衫男迅速起身、出店,乘坐一辆出租车离去。而此时,值班的刘丽还趴在柜台上一无所知。

他,还是个孝子

“他换乘了三辆出租车,跑到了长清住宿,用的还是偷来的他人身份证。”司里街派出所副所长靳鹏说,通过监控,民警很

快掌握了黄衫男姜某的逃跑路线,并于5月23日上午在长清将姜某抓获。

姜某,今年20多岁,老家河北。小时候,姜某的父母离异,他跟着父亲,两人相依为命,后又独自外出打工。

姜某干过厨师,干过建筑,还当过搬运工,几乎啥活儿都干。可用他的话说,由于“没有专长,干啥都不赚钱,也不够花的”。于是,姜某就动起了歪脑筋。

2005年,姜某在天津因盗窃被警方处理。2012年5月中旬,不思悔改的他又溜至济南。

“在天津,他是在员工宿舍趁人不备溜门行窃;这一次,他是利用凌晨酒店工作人员困倦,疏于防范之际下手。”靳鹏告诉记者,22日凌晨,姜某先是在棋盘小区一超市盗窃一条香烟,“他还偷了一盒茶叶,不过是空的”。随后,姜某又盯上了涿源大街这家酒店,“之前,他也曾在其他酒店试过手,皆因保安或工作人员警觉而未能得手”。

值得一提的是,盗窃所得的一万九千多元现金,姜某只留下了几百元,剩下的全都以“打工所挣”为名汇给了自己的老爸,让他“好买套二手房”,显得很孝顺。

“有没有想过,如果你进去了,老爸以后谁照顾?”面对这样的提问,姜某掩面不语。

目前,姜某因涉嫌盗窃被警方拘留,此案也在进一步调查审理中。

今明两天 找韩国专家种牙去

韩国种植魔术师昨晚空降泉城 拨打87878000与国际专家零距离接触

来了,来了!在泉城市民的翘首期盼中,韩国口腔种植和美学修复专家,有美亚口腔魔术师之称的韩国种植牙专家金允洙院长及其助手,昨晚抵达济南圣贝国际牙科,将于今明两天,为泉城牙缺失患者带来最先进的种植技术。

口腔种植魔术师,这是毋庸置疑的事实,谈及金允洙院长,泉城市民更是一位不生。许多人知道,金允洙院长正是将韩国种植牙与德国等欧美种植技术进行完美结合的亚洲第一人。作为圣贝国际牙科连续医疗机构国际专家团队的成员之一,金允洙院长已多次飞赴泉

城,为齐鲁数以百计的口腔患者成功实施了牙体种植手术,其精湛的种植技术,早已让泉城市民为之折服,不少泉城牙缺失患者纷纷打进热线,询问专家到济的消息。

作为韩国种植牙的领军专家,金允洙院长不仅医术精湛,在中韩也拥有很高的人气,所以每管

此前一届到济来济南,但是应更多患者要求,圣贝牙科通过努力,还是将金允洙院长邀请到了济南。也正因为如此,圣贝牙科负责人备受重视;由于此次韩国专家逗留时间较短,而且名额有限,有种植牙需求的患者务必提前进行预约,以免再次错失良机!

看牙科找圣贝 专业国际牙科连锁机构 87878000

“把问题牙留在学生时代”系列篇

牙齿烦恼 你受够了吗

青春如火的夏季到来,2012年的毕业季也被推到了眼前。对于二十出头的孩子来说,这次毕业已与以往截然不同,站在学生时代的尾巴上,除了对校园的留恋,更多的是对未来的憧憬和迷茫。面对即将踏入的社会,你们准备好自信的微笑了吗?对于有问题的孩子来说,他们的回答或许永远是“No”。



专家为患者进行口腔检查

学生时代的困扰 你受够了吗

马上就要大学毕业的小珍即将结束学生生涯,回顾这段历程,小珍最为自豪的就是自己的学习成绩,但是,好学生小珍却并不快乐,因为一口拥挤不堪的牙齿,“她牙疼”是同学们对她的昵称。虽然每次别人问“她牙疼”时她都会应答,但心里的那份无奈和伤心总是挥之不去,以至于她的整个学生时代都染成了灰色。小珍的情况并不是个例,其实在校园里饱受各种牙齿问题困扰的

孩子有很多。大多数家长在这一时期往往把全部的关注点都放在他们的学习成绩上,因此忽略了他们对于良好外形形象的诉求。其实就像小珍一样,这样的困扰,他们早就受够了。

找工作的形象考验 你吃得消吗

韩国形象专家机娜娜·贝尔说过:用不了十秒钟的时间,第一印象就可能已经形成了。因此一个自信、大方、得体的外在形象对于一个人至关重要。那刚踏入社会的大学生没有工作业绩,因此用人单位

在招聘时往往更加看重他们自信的形象。许多即将毕业的大学生就因为健康自信的形象早早找到了不错的工作,可是一口四环素牙的小牙就没有那么幸运了。

因为一口四环素牙,小牙怎么也自信不起来。和同学们一起参加面试,明明她的专业成绩门门领先,可用人单位就是不选择她。用人单位的理由很简单:“我们这个职位对形象要求比较高……”要得到这种打击,是小牙以前没有预料到的。上学的时候,学习再苦再累她都没有掉过链子,可现在,一句“形象不行”真是让她吃不消了。

把牙齿问题结束在学生时代,你适合哪一种方式? 圣贝高新技术 对问题牙说“NO”

改变形象,或许就能改变命运。源自德国,具有百年历史沉淀的圣贝国际牙科连锁医疗机构,进入齐鲁大地仅仅不到半年的时间,已然展现出行业领袖的气度和本色,不但引导着广大口腔患者的健康消费观念,更是引领着行业种植时尚的潮流风向。其在泉城独树一帜的Praxim即刻种植,靶向隐形正畸,光塑微瓷美白,三维全瓷修复

等技术,也为即将走进大学校园和社会的学生们,提供了“把问题牙留在学生时代”更多的解决方案。

即刻种植 让缺牙即刻重生

目前,科学工作虽不能让人类再生一副新牙,但利用仿生学原理和方法研制成功了人工种植牙这种仿生器官。种植牙“人工牙根”由

高强度、高安全性的纯钛生物材料制成,人工牙根植入牙槽骨后,经过一段时间,就会与周围骨质牢牢“长”在一起,形成良好、稳定的骨结合。通过人工种植牙技术修复缺失的牙齿后,不仅形态逼真美观,患者感觉舒适,咀嚼功能恢复,生活质量进一步提高。

适应症:单牙、多牙缺失等症。

隐形正畸 让歪牙悄然立正

随着靶向隐形正畸系统的问世,因为具有隐蔽、美观、便捷等优势,一出现就迅速风靡全球,为那些爱美又怕“铁箍”的“爱美一族”提供了极好的解决方案。如今,美白的牙科医生,有七成以上将靶向正畸作为首选,其风行之快,接受之广,被誉为“隐形正畸中的战斗机”,让难看的畸形牙在不知不觉中悄悄立正。

适应症:牙齿排列错位,拥挤不齐,上下牙弓,上下颌骨及咬合关系异常等。

炫彩美白 让丑牙齿华丽转身

来自德国的光塑微瓷美白技术,是目前国际上比较先进的牙齿美白技术之一,它运用了光催化原理,采用低能量蓝光,驱除一切有害的紫外线与红外线,完全避免了操作过程中的不适及刺激,对周围组织的副作用。一次30分钟45分钟的治疗,可以使全口6-12颗牙齿平均提高8-14个VITA色阶,并使治疗后的牙齿具有自然的光泽。

适应症:一般外源性色素牙(咖啡、茶渍、烟渍沉积),中重度四环素牙、氟斑牙、药物性变色牙、遗传性黄牙等。